6.
Siif Kesirler Problemleri

Yaprak Test \J

1. Okul gezisine katilan dgrencilerin % i 8. sinif, 4. Bir dugunde 360 kisi vardir. Bu kisilerin
1 Siip 2 si erkek, geri kalani ise go-
. u 7. sinif d&rencisidir. i bayan, si erkek, geri kalani ise ¢co
10 g 8 12
cuktur.

Geziye katillan diger o6grenciler 6. siniflar-

N - o
dan ve 30 kisi olduguna gore, geziye toplam Buna gore, bu dugunde kag gocuk vardir?

kac ogrenci katilmistir? A) 45 B) 60 C) 75 D) 90
A) 50 B) 70 C) 80 D) 100
5
2. Bir pazarcinin tezgahindaki 150 kg meyvenin :
1,.0. 1,. 2., 1 €
— 'sinin — 0 elma, = ’inin — i ayva, kalanla- .=
2 3 3 5 Y P> Sath
ri da portakaldir. '; 5
Buna gore, pazarcinin tezgahinda kag kg =
portakal vardir? 3 /‘\

A) 110 B) 105 C)95 D) 90

b\/ a \/ a \/b

:3, . 3,
1§m 2m 15m

Yukaridaki halida ktguk motif ile biyik motif
arasindaki mesafe (a), kigik motif ile hali
arasindaki mesafenin (b)iki katidir.

3
Kiicik motifleri isligi 1=m , buyik motifi
3. Serhat haftalik harchginin i’sini yiyecek almak HeU motierin genisigt 5 uy§|4 rotiin
15 genisligi 2 metre ve halinin uzunlugu = m ‘dir.

icin %’ini yol masrafii¢in kalanin yansini da kitap

almak icin ayirmistir.

Serhat’in haftalik har¢higi 60 TL olduguna gore
kitap almak icin ayirdigi para kag TL’dir?

A)10 B) 11 12 D) 13

Buna gore kigiik motif ile hali arasindaki
mesafe (b) kag metredir?

c)= D)=

A)i B)i
15 3] 5 15




e

Yukaridaki sekilde Ali Amca’nin bahgesinin mo-
deli g6sterilmistir.

Ali Amca bahcgesini 12 es parsele ayirmis ve bu
parsellerin birine domates ekmigtir. Domates eki-

li olan bu parselin kisa kenarn 2%. m ve uzun

kenari 3% m dir.

Buna gére Ali Amca’nin bahcesi ka¢c metreka-
redir?

A) 32 B) 48 C) 72 D) 96

. Bir su deposunun g’i suyla doludur. Depodaki

suyun vyarisi kullanildiginda geriye 260 litre su
kaliyor.

Bu deponun hacmi kag litredir?

A) 892 B) 918
C) 924 D) 936

. Zenan kitabinin 6nce %'sini sonra %'sini okuyor.

Geriye 10 sayfasi kaldigina gére okudugu kitap
kac sayfaliktir?

A) 105 B) 120 C) 135 D) 140
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10.

60 L
K 1. depo ']
1 Y
12 10
121 18L
1 2. depo 1 3.depo 1
4 6 9 3
1. Havuz 2. Havuz 3. Havuz

Yukarnida 3 tane havuz ve musluklari ile 3 tane depo
gosterilmistir. Depolarin musluklar kapali olup ig-
lerindeki su miktarlari lizerlerinde yaziidir. Musluk-
larin baslangic durumunda kendi depolarindaki su-
yun 1 saatte kacta kacini bosalttigi yanlarina
yazilmistir. Buna gére musluklar acildiktan 2 saat
sonra 2. ve 3. depodaki toplam su miktar 2. havuz-
daki su miktarindan kag litre fazladir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19
1. gubuk
2. cubuk
3. cubuk
4. cubuk
— 5.¢ubuk

Yukaridaki cubuklarin boylari sirasiyla

birbirinin %’Une esittir.

3. cubugun boyu 108 cm olduguna
gore, 2 ve 5. cubuklarin boylar top-
lami ka¢ santimetredir?

A)160 B)180 C)210 D)220




